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Πρόστιμο 1.500 ευρώ σε όσους κυκλοφορούν με 
ιστορικό αυτοκίνητο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Αλλάζουν τα δεδομένα για τους κατόχους ιστορικών αυτοκινήτων, αφού σύμφωνα 
με απόφαση που δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης την περασμένη 
εβδομάδα, θα επιβαρύνονται με πρόστιμο 1.500 ευρώ όσοι τα κυκλοφορούν στο 
δρόμο.

ΣΠΥΡΟΣ ΧΩΤΟΣ (sh@newsauto.gr)

Πιο συγκεκριμένα και όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά στην απόφαση του 
Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών που 
δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, τα ιστορικά αυτοκίνητα που έχουν 
πινακίδες ιστορικού αυτοκινήτου απαγορεύεται πλέον να τίθενται σε δημόσια 
κυκλοφορία και επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται μόνο για αγώνες ή εκδηλώσεις 
νομίμως αδειοδοτημένες, χωρίς να επιτρέπεται η αυτοκίνητη μετακίνηση από και 
προς τους χώρους των αγώνων ή εκδηλώσεων ή προς άλλους χώρους για την 
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τυχόν επισκευή ή συντήρηση αυτών.

Σε περίπτωση που τα παραπάνω οχήματα τεθούν σε δημόσια κυκλοφορία κατά 
παράβαση των παραπάνω διατάξεων, θα επιβάλλεται πρόστιμο 1.500 ευρώ 
στον ιδιοκτήτη του οχήματος και πρόστιμο 1.500 ευρώ στον οδηγό του 
οχήματος, εφόσον πρόκειται για διαφορετικό πρόσωπο.

Στην περίπτωση τώρα που τα ιστορικά αυτά οχήματα μετέχουν σε αγώνες ή 
εκδηλώσεις χωρίς το απαραίτητο ενάριθμο διακριτικό γνώρισμα (πινακίδες ή 
οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο μέσο), τότε επιβάλλεται πρόστιμο 300 ευρώ.

Για την ανατροπή αυτή στην κυκλοφορία των ιστορικών οχημάτων υπήρξε 
αντίδραση από τη ΦΙΛΠΑ, την Ελληνική Ομοσπονδία Φίλων του Παλαιού 
Αυτοκινήτου & Μοτοσυκλέτας, η οποία τονίζει ότι οι όροι αυτοί και περιορισμοί εκ 
παραδρομής χρησιμοποιήθηκαν, αφού είναι οι όροι και περιορισμοί που ισχύουν για 
τα αγωνιστικά οχήματα και όχι για τα ιστορικά. Η ΦΙΛΠΑ θα συναντηθεί με τους 
φορείς για διευκρίνιση και τροποποίηση της απόφασης αυτής, όμως μέχρι να 
συμβεί αυτό καλεί όλα τα μέλη της να αποφύγουν την κυκλοφορία των ιστορικών 
οχημάτων τους μέχρι νεοτέρας.
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